
[image: image1.png]



КОНТРОЛЬНО-СЧЁТНЫЙ  ОРГАН

ДУМЫ  АСИНОВСКОГО  РАЙОНА

636840, Томская область, г. Асино, ул. имени Ленина, 40,

Телефон: (38 241) 2 19 33
E-mail: reviz.grup@mail.ru
ОТЧЕТ

по результатам контрольного мероприятия

«Аудит эффективности закупок в муниципальном казенном общеобразовательном учреждении «Общеобразовательная школа для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья № 10 города Асино 
Томской области»  

Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 24 плана  деятельности Контрольно-счётного органа Думы Асиновского района на 2016 год, утверждённого распоряжением председателя Контрольно-счётного органа от 29.12.2015 № 24.

Проверяемый объект  –  Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Общеобразовательная школа для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья № 10 города Асино Томской области. Контрольное мероприятие проведено в срок с 28 сентября 2016 года по 12 октября 2016 года.

Проверяемый период: 2015 год
Краткая информация о деятельности объекта контрольного мероприятия:
Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Общеобразовательная школа для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья №10 города Асино Томской области (далее по тексту – Школа № 10), является муниципальным учреждением, осуществляет свою деятельность на основании Устава. Учредителем Школы № 10 является администрация Асиновского района. Интересы учредителя представляет Управление образования администрации Асиновского района Томской области.
Школу №10 возглавляет директор, назначаемый на должность Главой Асиновского района.

По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:
План-график закупок.
Всего в 2015 году Школой № 10 было размещено на официальном сайте в сети «Интернет» 7 версий плана-графика: 1 версия плана-графика в неструктурированном виде и 6 версий плана-графика в структурированном виде.
В нарушение пункта 15 статьи 21 Закона № 44-ФЗ, пункта 6 порядка размещения на официальном сайте планов-графиков размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков, утвержденному приказом Минэкономразвития России и Федерального Казначейства от 27 декабря 2011 № 761/20 «Об утверждении порядка размещения на официальном сайте планов-графиков размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказания услуг для нужд заказчиков и формы планов-графиков размещения заказа на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков, утвержденный Заказчиком план-график и внесенные в него изменения размещены на официальном сайте в сети интернет с нарушением сроков:

	Версия плана-графика
	Дата утверждения плана-графика
	Дата размещении плана-графика
	Фактическая дата размещения плана-графика
	Отклонение,

дни

	1.
	22.06.2015
	25.06.2015
	16.10.2015
	113

	2.
	22.06.2015
	25.06.2015
	18.10.2015
	115

	3.
	23.11.2015
	26.11.2015
	27.11.2015
	1


Анализ ведения Заказчиком плана-графика закупок на 2015 год в редакции от 17.01.2015 года показал следующее:

1) в нарушение абзаца н) подпункта 2) пункта 5 Приказа № 544/18н в графе 13 «Способ размещения заказа» плана-графика  в позициях по КБК 90207020415027244225, 90207020415027244226, 90207026223745244226 не указано в соответствии с каким пунктом производится закупка у единственного поставщика;
2) в нарушение подпункта 5) пункта 5 Приложения к Приказу № 544/18н План-график после информации о закупках, которые планируется осуществлять в соответствии с пунктами 4 и 5 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ, в столбцах 9 и 13 формы плана-графика не содержит итоговую информацию о годовых объемах закупок (тыс. рублей), а именно:

- у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 Федерального закона N 44-ФЗ;

- у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в соответствии с пунктом 5 части 1 статьи 93 Федерального закона N 44-ФЗ;

- у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций;

- осуществляемых путем проведения запроса котировок;

- всего планируемых в текущем году. Через символ "/" указывается совокупный годовой объем закупок, определенный в соответствии с пунктом 16 статьи 3 Федерального закона № 44-ФЗ;

3) имеется закупка у единственного поставщика по КБК 90207026223745244221 на сумму 122 000,00 рублей в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ. Тогда как договор № 4190130 с ОАО «Ростелеком»  от 28.01.2015 года № 4190130 «об оказании услуг электросвязи» заключен в соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ. 

В нарушение Порядка размещения планов графиков, Приказа № 544/18н, в версиях планов-графиков от 24.06.2015 и 25.06.2015 – не заполнены графы: 

- наименование заказчика;

- Юридический адрес, телефон, электронная почта заказчика;

- ИНН;

- КПП.
В нарушение пункта 12 Правил ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками, утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации от 28 ноября 2013 года № 1084 «О порядке ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками, и реестра контрактов, содержащего сведения, составляющие государственную тайну» (далее - Постановление №1084), сведения о заключенном контракте ресурсоснабжения с ООО «Теплоэнергоресурс №2» от 05.02.2015 №17 были опубликованы на официальном сайте с нарушением срока на 29 дней, а именно 9 марта 2015 года. 
В нарушение пункта 3 Постановления Правительства Российской Федерации от 28 ноября 2013 года № 1093 «О порядке подготовки и размещения в единой информационной системе в сфере закупок отчета об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения» (далее – Постановление № 1093), информация об отдельных этапах исполнения муниципального контракта ресурсоснабжения (акты выполненных работ, платежные поручения) размещалась на официальном сайте с нарушением сроков:
	№ п/п, дата
	Дата размещения
	Дата размещения фактическая
	Отклонение, дни

	№2935 от 19.02.2015
	26.02.2015
	04.06.2015
	99

	№3950 от 04.03.2015
	11.03.2015
	04.06.2015
	85

	№7352 от 06.04.2015
	13.04.2015
	04.06.2015
	52

	№12537 от 14.05.2015
	21.05.2015
	04.06.2015
	14


В нарушение Постановления № 1093, отчет об исполнении контракта ресурсоснабжения от 05.02.2015 №17 был размещен с нарушением, а именно обнаружены несоответствия:
- в разделе III «Информация об исполнении контракта (результаты отдельного исполнения контракта, осуществленная поставка товара, выполненная работа или оказанная услуга, в том числе их соответствие плану-графику), о соблюдении промежуточных и окончательных сроков исполнения контракта», количество тепловой энергии в графе «Исполнено» (118,53 Гкал) не соответствует фактическому объему Гкал (154,923 Гкал), потребленному Заказчиком;

- количество отпущенной воды, отраженной в отчете - 195 м3, что не соответствует фактическому потреблению воды согласно актов выполненных работ в количестве - 215 м3;

- в графе 5 перечислен не полный список документов, подтверждающих исполнение, так отсутствует акт выполненных работ от 21.12.2015 № 211.
В нарушение пункта 2 части 1 статьи 93 Закона № 44 –ФЗ, заказчиком не было размещено извещение об осуществлении закупки на оказание услуг электросвязи, а договор был заключен от 28.01.2015 № 4190130.

В нарушение пункта 6 Приказа № 544/18н, контракт с ОАО «Киржачская типография» заключен с нарушением срока – 19 января 2015 года, а должен быть заключен не ранее 28 января 2015 года.
В нарушение пункта 2 Требований к заполнению формы отчета об объеме закупок  у субъектов  малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 17 марта 2015 года № 238, суммы в отчете об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций за 2015 год не соответствуют фактическому совокупному  годовому объему закупок Школы №10. 
В целом аудит эффективности закупок показал следующее:
Школой №10 в 2015 году была проведена одна конкурентная процедура по определению поставщика (подрядчика, исполнителя) – запрос котировок по выполнению работ по ремонту полов в здании МКСКОУ – С(К)ОШ VIII вида школа № 10 г. Асино Томской области на сумму 163,0 тыс. рублей, остальные закупки были осуществлены в соответствии с частью 1 статьи 93 Закона № 44 - ФЗ в общей сумме – 4 438,7 тыс. рублей, а именно:

- в соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ – 14,9 тыс.  рублей;

- с пунктом 8 части 1 статьи 93 Закона № 44 - ФЗ – 447,0 тыс.  рублей;

- с пунктом 4 и пунктом 5 части 1 статьи 93 Закона № 44 - ФЗ – 2 811,6 тыс.  рублей. Определить сумму в отдельности по этим пунктам не представляется возможным, так как в договорах, заключенных в 2015 году отсутствует ссылка на пункт части 1 статьи 93 Закона № 44 - ФЗ.

Планирование и осуществление закупок осуществлялось с нарушением Закона №44 – ФЗ и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок. Были нарушены сроки размещения планов-графиков закупок, а также отчета об исполнении контракта.
 Данные нарушения содержат признаки административного правонарушения и являются недопустимыми при планировании и осуществлении закупок в рамках Закона № 44 – ФЗ.
Аудитор
 Т.В.Белых

